
 

 

في تجربة اختيار عشوائي لعائلة لديها  ①

أطفال وتسجيل المواليد حسب الجنس  (𝟑)

 𝑿وتسلسل الولادة , إذا دلّ المتغير العشوائي 

 على عدد الأطفال الذكور , فما قيمة

 𝒑(𝒙 = 𝟎) : 

𝒂) 
𝟏

𝟐
            𝒃) 

𝟏

𝟒
           𝒄) 

𝟑

𝟒
          𝒅) 

𝟏

𝟖
 

لحسابي لعلامات طلبة المتوسط اإذا كان  ②

, والانحراف  (𝟔𝟎)في امتحان اللغة العربية 

, فما قيمة العلامة  (𝟓)المعياري لها 

  (𝟓𝟖)المعيارية للعلامة 

𝒂) 𝟎. 𝟐                                         𝒃) − 𝟎. 𝟒  

𝒄) 𝟎. 𝟒                                         𝒅) − 𝟎. 𝟒 

متغيرًا عشوائيًا طبيعيًا معياريًا  (𝒁)إذا كان  ③

𝑷(𝒁وكان  ≤ 𝒂) = 𝟎.  , فما قيمة  𝟖

 𝑷(𝒁 ≥ −𝒂) : 

𝒂) − 𝟎. 𝟖                                      𝒃)𝟎. 𝟖  

𝒄) 𝟎. 𝟐                                           𝒅) − 𝟎. 𝟐 

إذا كان احتمال أن يصيب صياد الهدف في  ④

.𝟎)طلقة يُطلقها عليه يُساوي  كل , فإذا  (𝟕

طلقات على الهدف , فما احتمال  (𝟒)أطلقها 

 إصابة الهدف مرة واحدة على الأكثر ؟

 قيمة الانحراف المعياري في التوزيع   ⑤ 

 المعياري تُساوي :الطبيعي   

𝒂) 𝟏          𝒃) − 𝟏           𝒄) 𝟎          𝒅) 𝟎. 𝟓 

 

 

 

𝑷(𝒁 إذا كان ⑥ ≤ 𝟐. 𝟐𝟓) = 𝟎. 𝟗𝟖𝟕𝟖  ,

𝑷(𝒁فإن قيمة  ≤ −𝟐.  تُساوي : (𝟐𝟓

𝒂) 𝟎. 𝟗𝟖𝟕𝟖                               𝒃)𝟎. 𝟎𝟏𝟐𝟐  

𝒄) 𝟎. 𝟎𝟐𝟑𝟐                                𝒅)𝟎. 𝟏𝟐𝟐𝟎 

شخص  (𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎)إذا كانت أطوال  ⑦

توسط بالسنتيمتر تتبع التوزيع الطبيعي بم

, جد  (𝟏𝟎)وانحراف معياري  (𝟏𝟔𝟎)حسابي 

عدد الأشخاص الذين أطوالهم أكبر من أو 

  (𝒄𝒎 𝟏𝟓𝟓)يُساوي 

𝒂) 𝟎. 𝟗𝟖𝟕𝟖                               𝒃)𝟎. 𝟎𝟏𝟐𝟐  

𝒄) 𝟎. 𝟎𝟐𝟑𝟐                                𝒅)𝟎. 𝟏𝟐𝟐𝟎 

𝟐 𝟏. 𝟓 𝟏 𝟎. 𝟓 𝟎 𝒁 

𝟎. 𝟗𝟕𝟕𝟐 𝟎. 𝟗𝟑𝟑𝟐 𝟎. 𝟖𝟒𝟏𝟑 𝟎. 𝟔𝟗𝟏𝟓 𝟎. 𝟓𝟎𝟎𝟎 𝑷(𝒁

≤ 𝒂) 

 

 ةإذا كان المتوسط الحسابي لعلامات طلب ⑧

, والانحراف  (𝟕𝟎)في امتحان الرياضيات يُساوي 

, فإن العلامة المعيارية  (𝟑)المعياري لها 

 هي : (𝟔𝟒)المقابلة للعلامة 

𝒂) 𝟐            𝒃) − 𝟐          𝒄) 
−𝟏

𝟐
        𝒅) 

𝟏

𝟐
 

متغيرًا عشوائيًا طبيعيًا معياريًا  (𝒁)إذا كان  ⑨

𝑷(𝒁, وكان  ≤ 𝒂) = 𝟎. , فإن قيمة  𝟕

𝑷(𝒁 ≤ −𝒂) : تُساوي 

𝒂) 𝟎. 𝟎𝟕      𝒃)𝟎. 𝟎𝟑      𝒄) 𝟎. 𝟕     𝒅) 𝟎. 𝟑 

 



 

 

من خصائص التوزيع الطبيعي المعياري أن  ⑩

 اوي :متوسطه الحسابي يُس

𝒂) 𝟏           𝒃) 𝟎          𝒄) 𝟎. 𝟓          𝒅) − 𝟏 

إذا كان احتمال نجاح زراعة البرتقال في  ⑪

شجرات  3, وزرع شخص  %𝟕𝟎غور الأردن 

برتقال في مزرعته , فما احتمال نجاح زراعة 

 قل ؟شجرة واحدة على الأ

𝒂) 𝟎. 𝟗𝟕𝟑                                     𝒃)𝟎. 𝟗𝟕𝟐  

𝒄) 𝟎. 𝟎𝟐𝟕                                      𝒅)𝟎. 𝟐𝟕 

متغيرًا عشوائيًا طبيعيًا معياريًا  (𝒁) إذا كان ⑫

𝑷(𝒁وكان  ≤ 𝒂) = 𝟎.  , فإن قيمة 𝟔

 𝑷(𝒁 ≥ −𝒂) : تُساوي 

𝒂) 𝟎. 𝟎𝟒      𝒃)𝟎. 𝟎𝟔      𝒄) 𝟎. 𝟒      𝒅) 𝟎. 𝟔 

سابي لعلامات طلبة إذا كان المتوسط الح ⑬

, والانحراف  (𝟖𝟎)مبحث الرياضيات يساوي  في

, فإن العلامة المُقابلة  (𝟐)المعياري لها 

 هي : (𝟖𝟔)للعلامة 

𝒂) − 𝟑           𝒃)𝟑          𝒄) 
−𝟏

𝟑
         𝒅) 

𝟏

𝟑
 

 تتبع علامات طلبة في امتحان عام توزيعًا     ⑭   

, وانحرافه  (𝟔𝟓)حسابي طبيعيًا متوسطه ال   

, إذا اختير طالبًا عشوائيًا . فما  (𝟏𝟎)المعياري 

احتمال أن تكون علامته أقل من أو يُساوي 

(𝟔𝟎) 

2 𝟏. 𝟓 𝟏 𝟎. 𝟓 𝟎. 𝟐 𝒁 

𝟎. 𝟗𝟕𝟕𝟐 𝟎. 𝟗𝟑𝟑𝟐 𝟎. 𝟖𝟒𝟏𝟑 𝟎. 𝟔𝟗𝟏𝟓 𝟎. 𝟓𝟕𝟗𝟑 𝑷(𝒁

≤ 𝒂) 

 

ا معياريًا  متغيرًا عشوائيًا طبيعيً (𝒁)إذا كان  ⑮

𝑷(𝒁وكان  ≤ 𝒂) = 𝟎.  , فإن قيمة 𝟖

 𝑷(𝒁 ≤ −𝒂) : تُساوي 

𝒂) 𝟎. 𝟎𝟖      𝒃)𝟎. 𝟐      𝒄) 𝟎. 𝟎𝟐     𝒅) 𝟎. 𝟖 

متغيرًا عشوائيًا طبيعيًا معياريًا  (𝒁)إذا كان  ⑯

𝑷(𝒁, وكان  ≤ 𝒂) = 𝟎. , فإن قيمة  𝟐

𝑷(𝒁 ≥ −𝒂) : تُساوي 

𝒂) 𝟎. 𝟎𝟐      𝒃)𝟎. 𝟎𝟖      𝒄) 𝟎. 𝟐     𝒅) 𝟎. 𝟖 

طفل حديثي الولادة  (𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎)تتبع كُتل  ⑰

 𝟒𝒌𝒈توزيعًا طبيعيًا متوسطه الحسابي 

.𝟎وانحرافه المعياري  الأطفال الذين , ما عدد  𝟓

.𝟑تكون كتلهم أكبر من أو يُساوي  𝟓𝒌𝒈  

𝟐 𝟏. 𝟓 𝟏 𝟎. 𝟓 𝟎 𝒁 

𝟎. 𝟗𝟕𝟕𝟐 𝟎. 𝟗𝟑𝟑𝟐 𝟎. 𝟖𝟒𝟏𝟑 𝟎. 𝟔𝟗𝟏𝟓 𝟎. 𝟓𝟎𝟎𝟎 𝑷(𝒁

≤ 𝒂) 

 

يتبع التوزيع  متغيرًا عشوائيًا (𝑿) إذا كان ⑱

,  (𝟏𝟐)الطبيعي , وكان متوسطه الحسابي 

 , فجد : (𝟐)وانحرافه المعياري 

𝑷(𝒁حيث  𝒂قيمة . 𝟙 ≥ 𝒂) = 𝟎. 𝟏𝟓𝟖𝟕 

𝟚. 𝑷(𝑿 ≤ 𝟏𝟔) 

𝟐 𝟏 0.2 𝟎. 𝟏 𝟎 𝒁 

𝟎. 𝟗𝟕𝟕𝟐 𝟎. 𝟖𝟒𝟏𝟑 𝟎. 𝟓𝟕𝟗𝟑 𝟎. 𝟓𝟑𝟗𝟖 𝟎. 𝟓𝟎𝟎𝟎 𝑷(𝒁

≤ 𝒂) 

 

 



 

 

إذا كان المتوسط الحسابي لعلامات طلبة  ⑲

, والانحراف  (𝟔𝟎)في مادة الجغرافيا يساوي 

, فإن العلامة المعيارية التي  (𝟒)المعياري لها 

 هي : (𝟓𝟔)تُقابل العلامة 

𝒂) − 𝟏         𝒃) − 𝟒           𝒄) 𝟏          𝒅) 𝟒 

متغيرًا عشوائيًا يتبع التوزيع  (𝑿)إذا كان  ⑳

وانحراف  (𝟏𝟎)الطبيعي بمتوسط حسابي 

 فجد : (𝟏)معياري 

𝑷(𝒁حيث  𝒂قيمة . 𝟙 ≥ 𝒂) = 𝟎. 𝟎𝟐𝟐𝟖 

𝟚. 𝑷(𝑿 ≤ 𝟏𝟏) 

𝟐 𝟏 0.2 𝟎. 𝟏 𝟎 𝒁 

𝟎. 𝟗𝟕𝟕𝟐 𝟎. 𝟖𝟒𝟏𝟑 𝟎. 𝟓𝟕𝟗𝟑 𝟎. 𝟓𝟑𝟗𝟖 𝟎. 𝟓𝟎𝟎𝟎 𝑷(𝒁

≤ 𝒂) 

 

 إذا كان الانحراف المعياري لمجموعة من   .𝟚𝟙

, وكانت المشاهدة  (𝟏)المشاهدات يُساوي   

, فإن  (𝟐)تُقابل العلامة المعيارية  (𝟏𝟐)

 المتوسط الحسابي لهذه المُشاهدات يُساوي :

𝒂)𝟏𝟓          𝒃)𝟏𝟒            𝒄) 𝟏𝟎           𝒅) 𝟔 

توزيع طبيعي ى الشكل المجاور يُمثل منحن .𝟚𝟚

 معياري لبيانات احدى الدراسات , إذا علمت أن :

𝑷(𝒁 ≤ −𝒂) = 𝟎. 𝑷(𝒁,فما قيمة  𝟑 ≤ 𝒂) : 

𝒂)𝟎. 𝟑          

𝒃)𝟎. 𝟎𝟑       

𝒄)𝟎. 𝟕          

𝒅)𝟎. 𝟎𝟕       

 

متغيرًا عشوائيًا ذا حدين  (𝑿)إذا كان  .𝟚𝟛

𝒑معاملاه  = 𝟎. 𝟗 , 𝒏 =  , فجد : 𝟑

𝟙. 𝑷(𝑿 = 𝟐)            ,𝟚. 𝑷(𝑿 ≥ 𝟏) 

𝟐 𝟏 𝟎. 𝟐 𝟎. 𝟏 𝒁 

𝟎. 𝟗𝟕𝟕𝟐 𝟎. 𝟖𝟒𝟏𝟑 𝟎. 𝟓𝟕𝟗𝟑 𝟎. 𝟓𝟑𝟗𝟖 𝑷(𝒁

≤ 𝒂) 

 

تتبع علامات طلبة في امتحان عام توزيعًا  .𝟚𝟜

وانحرافه  𝟕𝟓طبيعيًا متوسطه الحسابي 

, إذا أُختير طالب عشوائيًا , فما  𝟓المعياري 

 ؟ 𝟖احتمال أن تكون علامته أقل من أو تُساوي 

𝟐 𝟏 0.2 𝟎. 𝟏 𝟎 𝒁 

𝟎. 𝟗𝟕𝟕𝟐 𝟎. 𝟖𝟒𝟏𝟑 𝟎. 𝟓𝟕𝟗𝟖 𝟎. 𝟓𝟑𝟗𝟖 𝟎. 𝟓𝟎𝟎𝟎 𝑷(𝒁

≤ 𝒂) 

 

إذا كانت أطوال طلبة في احدى المدارس  .𝟚𝟝

توزيعًا طبيعيًا متوسطه الحسابي يتبع 

𝟏𝟓𝟓𝒄𝒎  اختير طالب  𝟏𝟎وانحرافه المعياري ,

 𝒄𝒎 𝟏𝟓𝟎عشوائيًا , ما احتمال أن يكون طوله 

 ؟على الأقل 

0.5 0.2 0.05 𝟎. 𝟎𝟐 𝟎. 𝟎𝟏 𝒁 

𝟎. 𝟔𝟗𝟏𝟓 𝟎. 𝟓𝟕𝟗𝟑 𝟎. 𝟓𝟏𝟗𝟗 𝟎. 𝟓𝟎𝟖𝟎 𝟎. 𝟓𝟎𝟒𝟎 𝑷(𝒁

≤ 𝒂) 

 

  

 −𝒂 𝒂 𝟎 



 

 

ا , متغيرًا عشوائيًا معياريً (𝒁)إذا كان  .𝟚𝟞

𝑷(𝒁وكان  ≥ 𝒂) = 𝟎. 𝑷(𝒁, فإن  𝟐 ≤ −𝒂) 

 تُساوي :

𝒂) 𝟎. 𝟖      𝒃)𝟎. 𝟐      𝒄) 𝟎. 𝟎𝟖      𝒅) 𝟎. 𝟎𝟐 

مرات متتالية  (𝟒)في تجربة رمي حجر نرد  .𝟚𝟟

 في ثلاث رميات ؟ (𝟐), ما احتمال ظهور العدد 

تخضع أوزان أطفال حديثي الولادة لتوزيع  .𝟚𝟠

, وانحرافه  (𝟑𝒌𝒈)حسابي طبيعي وسطه ال

. إذا اختير طفل عشوائيًا عند  (𝟐)المعياري 

وزنه أكبر من الولادة , فما احتمال أن يكون 

(𝟒𝒌𝒈) ؟ 

𝟐 𝟏. 𝟓 1 𝟎. 𝟓 𝟎 𝒁 

𝟎. 𝟗𝟕𝟕𝟐 𝟎. 𝟗𝟑𝟑𝟐 𝟎. 𝟖𝟒𝟏𝟑 𝟎. 𝟔𝟗𝟏𝟓 𝟎. 𝟓𝟎𝟎𝟎 𝑷(𝒁

≤ 𝒂) 

 

لتوزيع  متغيرًا عشوائيًا يخضع 𝑿إذا كان  .𝟚𝟡

 , وكان : 𝒏 و 𝒂ذي الحدين , مُعاملاه 

𝒏 = 𝟑 , 𝑷(𝑿 ≥ 𝟏) =
𝟑𝟕

𝟔𝟒
 ؟ 𝒑, فجد قيمة  

طالب تتبع   (𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎)وزان إذا كانت أ .𝟛𝟘 

,  (𝒌𝒈 𝟒𝟖)توزيعًا طبيعيًا وسطه الحسابي 

, ما عدد الطلبة  (𝟑𝒌𝒈)وانحرافه المعياري 

𝟓𝟏)الذين تنحصر أوزانهم بين  − 𝟒𝟐 𝒌𝒈) ؟ 

𝟐 𝟏. 𝟓 1 𝟎. 𝟓 𝟎 𝒁 

𝟎. 𝟗𝟕𝟕𝟐 𝟎. 𝟗𝟑𝟑𝟐 𝟎. 𝟖𝟒𝟏𝟑 𝟎. 𝟔𝟗𝟏𝟓 𝟎. 𝟓𝟎𝟎𝟎 𝑷(𝒁

≤ 𝒂) 

 

 

صندوق تفاح عند  (𝟐𝟎𝟎𝟎)تتبع أوزان  .𝟛𝟙

 (𝟔𝒌𝒈)التعبئة توزيعًا طبيعيًا وسطه الحسابي 

.𝟎)وانحرافه المعياري  𝟑𝒌𝒈)  جد عدد ,

.𝟎)زنها عن الصناديق التي يقل و 𝟕𝒌𝒈)  

1.5 𝟏 0.5 𝟎. 𝟑 𝟎 𝐙 

𝟎. 𝟗𝟑𝟑𝟐 𝟎. 𝟖𝟒𝟏𝟑 𝟎. 𝟔𝟗𝟏𝟓 𝟎. 𝟔𝟏𝟕𝟗 𝟎. 𝟓𝟎𝟎𝟎 𝑷(𝒁

≤ 𝒂) 

 

يخضع معامل الذكاء للطلبة المسجلين في  .𝟛𝟚

طالبًا  (𝟔𝟎𝟎𝟎)احدى الجامعات وعددهم 

,  (𝟏𝟎𝟖)لتوزيع طبيعي وسطه الحسابي 

, فما عدد الطلبة  (𝟏𝟎)وانحرافه المعياري 

و  (𝟏𝟎𝟑)الذين ينحصر معامل ذكائهم بين 

(𝟏𝟏𝟖)  

𝟐 𝟏. 𝟓 1 𝟎. 𝟓 𝟎 𝐙 

𝟎. 𝟗𝟕𝟕𝟐 𝟎. 𝟗𝟑𝟑𝟐 𝟎. 𝟖𝟒𝟏𝟑 𝟎. 𝟔𝟗𝟏𝟓 𝟎. 𝟓𝟎𝟎𝟎 𝑷(𝒁

≤ 𝒂) 

 

طالبًا لامتحان ما , وكانت  (𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎)تقدم  .𝟛𝟛

نتائجهم تتخذ شكل التوزيع الطبيعي وكان 

والانحراف  (𝟔𝟓)الوسط الحسابي لعلاماتهم 

, جد عدد  (𝟔𝟎), وعلامة النجاح  (𝟓)المعياري 

 الطلبة الناجحين في الامتحان 

𝟐 𝟏. 𝟓 1 𝟎. 𝟓 𝟎 𝐙 

𝟎. 𝟗𝟕𝟕𝟐 𝟎. 𝟗𝟑𝟑𝟐 𝟎. 𝟖𝟒𝟏𝟑 𝟎. 𝟔𝟗𝟏𝟓 𝟎. 𝟓𝟎𝟎𝟎 𝑷(𝒁

≤ 𝒂) 

 

 



 

 

خذ موظف تت (𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎) ذا كانت رواتبإ .𝟛𝟜

شكل التوزيع الطبيعي , وكان الوسط الحسابي 

دينارًا , والانحراف المعياري  (𝟑𝟓𝟎)لرواتبهم 

دينارًا , فما عدد الموظفين الذين  (𝟐𝟓)لها 

 دينارًا  (𝟒𝟎𝟎)و  (𝟑𝟐𝟓)تنحصر رواتبهم بين 

𝟐. 𝟓 𝟐 𝟏. 𝟓 𝟏 𝟎. 𝟓 𝟎 𝒁 

𝟎. 𝟗𝟗𝟑𝟖 𝟎. 𝟗𝟕𝟕𝟐 𝟎. 𝟗𝟑𝟑𝟐 𝟎. 𝟖𝟒𝟏𝟑 𝟎. 𝟔𝟗𝟏𝟓 𝟎. 𝟓𝟎𝟎𝟎 𝑷(𝒁

≤ 𝒂) 

 

متغيرًا عشوائيًا يخضع لتوزيع  𝑿إذا كان  .𝟛𝟝

𝒏ذي الحدين , مُعاملاه  =  , وكان : 𝒑و  𝟒

𝒑(𝑿 ≥ 𝟏) =
𝟏𝟓

𝟏𝟔
 , فجد : 

𝟙 .𝒂                        ,𝟚. 𝑷(𝑿 = 𝟑) 

في توزيع تكراري إذا كانت العلامة الخام  .𝟛𝟞

, وكان  (𝟑)تُقابل العلامة المعيارية  , (𝟕𝟖)

, فإن الانحراف  (𝟔𝟎)الوسط الحسابي للتوزيع 

 المعياري للتوزيع يُساوي : 

𝒂)𝟏𝟖          𝒃)𝟏𝟐            𝒄) 𝟗           𝒅) 𝟔 

شخص شكل التوزيع  (𝟐𝟎𝟎𝟎)تتخذ أوزان  .𝟛𝟟

, وانحراف  (𝒌𝒈 𝟕𝟓)الطبيعي بوسط حسابي 

تقل , جد عدد الأشخاص الذين  (𝟓𝒌𝒈)ياري مع

  (𝟕𝟐𝒌𝒈)أوزانهم عن 

3 𝟐. 𝟔 2 𝟏. 𝟔 𝟎. 𝟔 𝟎 𝐙 

𝟎. 𝟗𝟗𝟖𝟕 𝟎. 𝟗𝟗𝟓𝟑 𝟎. 𝟗𝟕𝟕𝟐 𝟎. 𝟗𝟒𝟓𝟐 𝟎. 𝟕𝟐𝟓𝟕 𝟎. 𝟓𝟎𝟎𝟎 𝑷(𝒁

≤ 𝒂) 

 

 

 

 

 

إذا كان الوسط الحسابي لعلامات طلبة في  .𝟛𝟠

راف المعياري لها , والانح (𝟔𝟎)مادة الرياضيات 

 هي: (𝟓𝟔),فإن العلامة المعيارية للعلامة (𝟒)

𝒂) − 𝟏          𝒃)𝟒           𝒄) 𝟏           𝒅) − 𝟒 

طالب تتبع  (𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎)ت أوزان إذا كان .𝟛𝟡

,  (𝟒𝟓𝒌𝒈)التوزيع الطبيعي بوسط حسابي 

, ما عدد الطلبة الذين  (𝟒𝒌𝒈)وانحراف معياري 

  (𝟓𝟎𝒌𝒈)زانهم عن تزيد أو

0.8 1.52 𝟏. 𝟐𝟓 𝟏. 𝟐 𝟐. 𝟓 𝟎. 𝟐𝟓 𝐙 

𝟎. 𝟕𝟖𝟖𝟏 𝟎. 𝟗𝟑𝟓𝟕 𝟎. 𝟖𝟗𝟒𝟒 𝟎. 𝟖𝟖𝟒𝟗 𝟎. 𝟗𝟗𝟑𝟖 𝟎. 𝟓𝟗𝟖𝟕 𝑷(𝒁

≤ 𝒂) 

 

عشوائيًا ذا حدين ,  متغيرًا 𝑿إذا كان  .𝟜𝟘

𝒑معاملاه  = 𝟎. 𝒏  و  𝟔 =  , فجد 𝟑

 (𝒑(𝑿 ≥ 𝟐)) 

ط الحسابي لعلامات صف في الوس إذا كان .𝟜𝟙 

والانحراف المعياري لها  (𝟔𝟎)مادة الرياضيات 

, وكانت العلامة المعيارية لعلامة الطالب  (𝟒)

, فجد علامته الفعلية التي  (𝟑−)أحمد تُساوي 

 حصل عليها 

إذا كان احتمال أن يُصيب شخص ما هدفًا  .𝟜𝟚

في كل طلقة يُطلقها على الهدف يُساوي  

(𝟎. طلقات على الهدف ,  (𝟒), فإذا أطلق  (𝟔

فما احتمال أن يُصيب الهدف مرة واحدة على 

 الأقل ؟

𝒂)𝟏𝟖          𝒃)𝟏𝟐            𝒄) 𝟗           𝒅) 𝟔 

 



 

 

إذا كان الوسط الحسابي لعلامات اللغة  .𝟜𝟛

, فإن  (𝟓), والانحراف المعياري  (𝟔𝟎)العربية 

 هي : (𝟓𝟖)لامة العلامة المعيارية للع

𝒂) 𝟐       𝒃) 𝟎. 𝟒        𝒄) − 𝟎. 𝟒       𝒅) − 𝟐 

عشوائيًا ذا حدين ,  متغيرًا 𝑿إذا كان  .𝟜𝟜

𝒑(𝑿معاملاه  ≥ 𝟏) =
𝟕

𝟖
𝒏  و   = , فجد  𝟑

 𝒑قيمة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :عن طريق الواتس اب ذ ستامن الأ اطلب الأجوبة ⦁

+𝟗𝟔𝟐 𝟕 𝟖𝟖𝟏𝟏 𝟖𝟕𝟐𝟕 



 

 

 تجربة ذات حدين  ①

𝒏 = 𝟑   ,   𝒓 = 𝟎   ,   𝒑 =
𝟏

𝟐
 

𝑷(𝑿 = 𝟎) = (
𝟑

𝟎
) (

𝟏

𝟐
)

𝟎

(
𝟏

𝟐
)

𝟑

=
𝟏

𝟖
 

② 𝒁 =
𝟓𝟖 − 𝟔𝟎

𝟓
=  −𝟎. 𝟒 

③ 𝑷(𝒁 ≥ −𝒂) = 𝑷(𝒁 ≤ 𝒂) =  𝟎. 𝟖 

𝒏تجربة ذات حدين   ④ = 𝟒  , 𝒑 = 𝟎. 𝟕 

𝑷(𝑿 ≤ 𝟏) = 𝑷(𝑿 = 𝟎) + 𝑷(𝑿 = 𝟏) 

= (
𝟒

𝟎
) (𝟎. 𝟕)𝟎(𝟎. 𝟑)𝟒 + (

𝟒

𝟏
) (𝟎. 𝟕)𝟏(𝟎. 𝟑)𝟑 

= 𝟎. 𝟎𝟖𝟑𝟕 

𝝈قيمة  ⑤ = في التوزيع الطبيعي  𝟏

 المعياري

⑥ 𝑷(𝑿 ≤ −𝟐. 𝟐𝟓) = 𝟏 − 𝑷(𝑿 ≤ 𝟐. 𝟐𝟓) 

𝑷(𝑿 ≤ 𝟏) = 𝟏 − 𝟎. 𝟗𝟖𝟕𝟖 =  𝟎. 𝟎𝟏𝟐𝟐 

⑦ 𝑷(𝑿 ≥ 𝟏𝟓𝟓) = 𝑷 (𝒁 ≥
𝟏𝟓𝟓 − 𝟏𝟔𝟎

𝟏𝟎
) 

= 𝑷(𝒁 ≥ −𝟎. 𝟓) = 𝑷(𝒁 ≤ 𝟎. 𝟓) 

=  𝟎. 𝟔𝟒𝟏𝟓 

 عدد الأشخاص =

  𝟔𝟗𝟏𝟓 = 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 × 𝟎.  شخص 𝟔𝟒𝟏𝟓

⑧ 𝒁 =
𝟔𝟒 − 𝟕𝟎

𝟑
=  −𝟐 

⑨ 𝑷(𝒁 ≤ −𝒂) = 𝟏 − 𝑷(𝒁 ≤ 𝒂)

= 𝟎. 𝟑 

 

 

 

 التوزيع الطبيعي المعياري متوسطه  ⑩

 0 يساويالحسابي 

𝒏تجربة ذات حدين :  ⑪ = 𝟑  , 𝒑 = 𝟎. 𝟕 

𝑷(𝒁 ≥ 𝟏) = 𝟏 − 𝑷(𝒁 < 𝟏) 

= 𝟏 − (
𝟑

𝟎
) (𝟎. 𝟕)𝟎(𝟎. 𝟑)𝟑 = 𝟎. 𝟗𝟕𝟑 

⑫ 𝑷(𝒁 ≥ −𝒂) = 𝑷(𝒁 ≤ 𝒂) = 𝟎. 𝟔 

⑬ 𝒁 =
𝟖𝟔 − 𝟖𝟎

𝟐
= 𝟑 

⑭ 𝑷(𝑿 ≤ 𝟔𝟎) = 𝑷 (𝒁 ≤
𝟔𝟎 − 𝟔𝟓

𝟏𝟎
) 

      𝑷(𝑿 ≤ 𝟔𝟎) = 𝑷(𝒁 ≤ −𝟎. 𝟓) 

                            = 𝟏 − 𝑷(𝒁 ≤ 𝟎. 𝟓) 

                      = 𝟏 − 𝟎. 𝟔𝟗𝟏𝟔 = 𝟎. 𝟑𝟎𝟖𝟓 

⑮ 𝑷(𝑿 ≤ −𝒂) = 𝟏 − 𝑷(𝒁 ≤ 𝒂) 

      𝑷(𝑿 ≤ −𝒂) = 𝟏 − 𝟎. 𝟖 = 𝟎. 𝟐 

⑯ 𝑷(𝑿 ≥ −𝒂) = 𝑷(𝒁 ≤ 𝒂) = 𝟎. 𝟐 

⑰ 𝑷(𝑿 ≥ 𝟑. 𝟓) = 𝑷 (𝒁 ≥
𝟑. 𝟓 − 𝟒

𝟎. 𝟓
) 

= 𝑷(𝒁 ≥ −𝟏) 

= 𝑷(𝒁 ≤ 𝟏) = 𝟎. 𝟖𝟒𝟏𝟑 
 عدد الأطفال :

𝟎. 𝟖𝟒𝟏𝟑 × 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎 = 𝟏𝟔𝟖𝟐𝟔 

⑱ 𝟙. 𝑷(𝒁 ≥ 𝒂) = 𝟎. 𝟏𝟓𝟖𝟕     < 𝟎. 𝟓 

𝑷(𝒁 ≥ 𝒛) = 𝟎. 𝟏𝟓𝟖𝟕 ∶ موجبة ∶ 𝒂 

𝟏 − 𝑷(𝒁 ≤ 𝒛) = 𝟎. 𝟏𝟓𝟖𝟕 

𝑷(𝒁 ≤ 𝒛) = 𝟎. 𝟖𝟒𝟏𝟑 → 𝒛 = 𝟏 , 𝒂 = 𝟏 



 

 

𝟚. 𝑷(𝑿 ≤ 𝟏𝟔) = 𝑷 (𝒁 ≤
𝟏𝟔 − 𝟏𝟐

𝟐
) 

= 𝑷(𝒁 ≤ 𝟐) = 𝟎. 𝟗𝟕𝟕𝟐 

⑲ 𝒁 =
𝟓𝟔 − 𝟔𝟎

𝟒
=  −𝟏 

⑳ 𝟙. 𝑷(𝒁 ≥ 𝒂) = 𝟎. 𝟎𝟐𝟐𝟖    < 𝟎. 𝟓 

𝑷(𝒁 ≥ 𝒛) = 𝟎. 𝟎𝟐𝟐𝟖 ∶ موجبة ∶ 𝒂 

𝟏 − 𝑷(𝒁 ≤ 𝒛) = 𝟎. 𝟎𝟐𝟐𝟖 

𝑷(𝒁 ≤ 𝒛) = 𝟎. 𝟗𝟕𝟕𝟐 → 𝒛 = 𝟐, 𝒂 = 𝟐 

      𝟚. 𝑷(𝑿 ≤ 𝟏𝟏) = 𝑷 (𝒁 ≤
𝟏𝟏 − 𝟏𝟎

𝟏
) 

= 𝑷(𝒁 ≤ 𝟏) =   𝟎. 𝟖𝟒𝟏𝟑 

𝟚𝟙. 𝟐 =
𝟏𝟐 − 𝝁

𝟏
⟹ 𝟐 = 𝟏𝟐 − 𝝁 

𝝁 = 𝟏𝟎 

𝟚𝟚. 𝑷(𝒁 ≤ −𝒂) = 𝟎. 𝟑 

𝟏 − 𝑷(𝒁 ≤ 𝒂) = 𝟎. 𝟑                    

𝑷(𝒁 ≤ 𝒂) = 𝟏 − 𝟎. 𝟑 = 𝟎. 𝟕     

𝟚𝟛. 𝟙. 𝑷(𝑿 = 𝟐) = (
𝟑

𝟐
) (𝟎. 𝟗)𝟎(𝟎. 𝟏)𝟏 

= 𝟎. 𝟐𝟒𝟑 

       𝟚. 𝑷(𝑿 ≥ 𝟏) = 𝟏 − 𝑷(𝑿 < 𝟏) 

= 𝟏 − 𝑷(𝑿 = 𝟎)            

= 𝟏 − (
𝟑

𝟎
) (𝟎. 𝟗)𝟎(𝟎. 𝟏)𝟑 

= 𝟎. 𝟗𝟗𝟗 

 

 

 

𝟚𝟜. 𝑷(𝑿 ≤ 𝟖𝟎) = 𝑷 (𝒁 ≤
𝟖𝟎 − 𝟕𝟓

𝟓
) 

                     = 𝑷(𝒁 ≤ 𝟏) = 𝟎. 𝟖𝟒𝟏𝟑 

𝟚𝟝.  𝑷(𝒁 ≤ −𝒂) = 𝑷 (𝒁 ≥
𝟏𝟓𝟎 − 𝟏𝟓𝟓

𝟏𝟎
) 

                           = 𝑷(𝒁 ≥ −𝟎. 𝟓) 

                        = 𝑷(𝒁 ≤ 𝟎. 𝟓) = 𝟎. 𝟔𝟗𝟏𝟓 

𝟚𝟞. 𝑷(𝒁 ≤ −𝒂) = 𝟏 − 𝑷(𝒁 ≤ 𝒂) 

       𝑷(𝒁 ≥ 𝒂) = 𝟏 − 𝑷(𝒁 ≤ 𝒂) 

       𝑷(𝒁 ≤ −𝒂) = 𝑷(𝒁 ≥ 𝒂) = 𝟎. 𝟐 

𝒏ذات حدين    .𝟚𝟟 = 𝟒   ,   𝒑 =
𝟏

𝟔
 

𝑷(𝑿 = 𝟑) = (
𝟒

𝟑
) (

𝟏

𝟔
)

𝟑

(
𝟓

𝟔
)

𝟏

=   
𝟐𝟎

𝟏𝟐𝟗𝟔
 

𝟚𝟠. 𝑷(𝑿 > 𝟒) = 𝑷 (𝒁 >
𝟒 − 𝟑

𝟐
) 

= 𝑷(𝒁 > 𝟎. 𝟓) 

= 𝟏 − 𝑷(𝒁 < 𝟎. 𝟓) 

= 𝟏 − 𝟎. 𝟔𝟗𝟏𝟓 = 𝟎. 𝟑𝟎𝟖𝟓 

𝟚𝟡. 𝑷(𝑿 ≥ 𝟏) = 𝟏 − 𝑷(𝑿 < 𝟏) 

𝟑𝟕

𝟔𝟒
= 𝟏 − 𝑷(𝑿 = 𝟎) 

𝟑𝟕

𝟔𝟒
= 𝟏 − (

𝟑

𝟎
) (𝒑)𝟎(𝟏 − 𝒑)𝟑 

(𝟏 − 𝒑)𝟑 = 𝟏 −
𝟑𝟕

𝟔𝟒
 

(𝟏 − 𝒑)𝟑 =
𝟐𝟕

𝟔𝟒
→ 𝟏 − 𝒑 =

𝟑

𝟒
 

𝒑 =
𝟏

𝟒
 



 

        𝟛𝟘. 𝑷(𝟒𝟐 ≤ 𝑿 ≤ 𝟓𝟏) 

= 𝑷 (
𝟒𝟐 − 𝟒𝟖

𝟑
≤ 𝒁 ≤

𝟓𝟏 − 𝟒𝟖

𝟑
) 

= 𝑷(−𝟐 ≤ 𝒁 ≤ 𝟏) 

= 𝑷(𝒁 < 𝟏) − 𝑷(𝒁 < −𝟐) 

= 𝑷(𝒁 < 𝟏) − (𝟏 − 𝑷(𝒁 < 𝟐)) 

= 𝟎. 𝟖𝟒𝟏𝟑 − (𝟏 − 𝟎. 𝟗𝟕𝟕𝟐)

= 𝟎. 𝟖𝟏𝟖𝟓 

 عدد الطلبة =

𝟖𝟏𝟖𝟓 طالب = 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 × 𝟎. 𝟖𝟏𝟖𝟓 

𝟛𝟙. 𝑷(𝑿 < 𝟓. 𝟕) = 𝑷 (𝒁 <
𝟓. 𝟕 − 𝟔

𝟎. 𝟑
) 

𝑷(𝒁 < −𝟏) = 𝟏 − 𝑷(𝒁 < 𝟏) 

= 𝟏 − 𝟎. 𝟖𝟒𝟏𝟑 = 𝟎. 𝟏𝟓𝟖𝟕 

 عدد الصناديق =

𝟑𝟏𝟕 صندوق = 𝟐𝟎𝟎𝟎 × 𝟎. 𝟏𝟓𝟖𝟕 

𝟛𝟚. 𝑷(𝟏𝟎𝟑 < 𝑿 < 𝟏𝟏𝟖) 

= 𝑷 (
𝟏𝟎𝟑 − 𝟏𝟎𝟖

𝟏𝟎
< 𝒁 <

𝟏𝟏𝟖 − 𝟏𝟎𝟖

𝟏𝟎
) 

= 𝑷(−𝟎. 𝟓 < 𝒁 < 𝟏) 

= 𝑷(𝒁 < 𝟏) − 𝑷(𝒁 < −𝟎. 𝟓) 

= 𝑷(𝒁 < 𝟏) − (𝟏 − 𝑷(𝒁 < 𝟎. 𝟓)) 

= 𝟎. 𝟖𝟒𝟏𝟑 − 𝟎. 𝟑𝟎𝟖𝟓 =   𝟎. 𝟓𝟑𝟐𝟖 

 عدد الطلبة =

𝟑𝟏𝟗𝟕 طالب = 𝟔𝟎𝟎𝟎 × 𝟎. 𝟓𝟑𝟐𝟖 

𝟛𝟛. 𝑷(𝑿 ≥ 𝟔𝟎) = 𝑷 (𝒁 ≥
𝟔𝟎 − 𝟔𝟓

𝟓
) 

           = 𝑷(𝒁 ≥ −𝟏) 

 

= 𝑷(𝒁 ≤ 𝟏) =  𝟎. 𝟖𝟒𝟏𝟑 

 عدد الناجحين =

𝟏𝟐𝟔𝟐𝟎 طالب = 𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎 × 𝟎. 𝟖𝟒𝟏𝟑 

𝟛𝟜. 𝑷(𝟑𝟐𝟓 < 𝑿 < 𝟒𝟎𝟎) 

= 𝑷 (
𝟑𝟐𝟓 − 𝟑𝟓𝟎

𝟐𝟓
< 𝒁 <

𝟒𝟎𝟎 − 𝟑𝟓𝟎

𝟐𝟓
) 

= 𝑷(−𝟏 < 𝒁 < 𝟐) 

= 𝑷(𝒁 < 𝟐) − 𝑷(𝒁 < −𝟏) 

= 𝟎. 𝟗𝟕𝟕𝟐 − (𝟏 − 𝟎. 𝟖𝟒𝟏𝟑)

= 𝟎. 𝟖𝟏𝟖𝟓 

 عدد الموظفين =

𝟖𝟏𝟖𝟓 طالب = 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 × 𝟎. 𝟖𝟏𝟖𝟓 

𝟛𝟝. 𝑷(𝑿 ≥ 𝟏) =
𝟏𝟓

𝟏𝟔
 

       
𝟏𝟓

𝟏𝟔
= 𝟏 − 𝑷(𝑿 = 𝟎) → 𝑷(𝑿 = 𝟎)

=
𝟏

𝟏𝟔
 

𝟙. 𝑷(𝑿 = 𝟎) = (
𝟒

𝟎
) (𝑷)𝟎(𝟏 − 𝑷)𝟒   

𝟏

𝟏𝟔
= (𝟏 − 𝑷)𝟒 

𝟏 − 𝑷 =
𝟏

𝟐
→   𝑷 =

𝟏

𝟐
 

𝟚. 𝑷(𝑿 = 𝟑) = (
𝟒

𝟑
) (

𝟏

𝟐
)

𝟑

(
𝟏

𝟐
)

𝟏

=  
𝟏

𝟒
 

𝟛𝟞. 𝒁 =
𝒙 − 𝝁

𝝈
→ 𝟑 =

𝟕𝟖 − 𝟔𝟎

𝝈
 

𝟑𝝈 = 𝟕𝟖 − 𝟔𝟎 →   𝝈 = 𝟔 



 

       𝟛𝟟. 𝑷(𝑿 < 𝟕𝟐) = 𝑷 (𝒁 <
𝟕𝟐 − 𝟕𝟓

𝟓
) 

= 𝑷(𝒁 < −𝟎. 𝟔) 

= 𝟏 − 𝑷(𝒁 < 𝟎. 𝟔) 

= 𝟏 − 𝟎. 𝟕𝟐𝟓𝟕 = 𝟎. 𝟐𝟕𝟒𝟑 

 كغم 72عن عدد الأشخاص الذين تقل أوزانهم 

𝟓𝟒𝟖𝟔 شخص = 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎 × 𝟎. 𝟐𝟕𝟒𝟑 = 

𝟛𝟠. 𝒁 =
𝟓𝟔 − 𝟔𝟎

𝟒
→   𝒁 = −𝟏 

𝟛𝟡. 𝑷(𝑿 > 𝟓𝟎) = 𝑷 (𝒁 >
𝟓𝟎 − 𝟒𝟓

𝟒
) 

= 𝑷(𝒁 > 𝟏. 𝟐𝟓) 

= 𝟏 − 𝑷(𝒁 < 𝟏. 𝟐𝟓) 

= 𝟏 − 𝟎. 𝟖𝟗𝟒𝟒 = 𝟎. 𝟏𝟎𝟓𝟔 

 كغم 50عن أوزانهم  زيدالذين ت طلبةعدد ال

𝟏𝟎𝟓𝟔 طالب = 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 × 𝟎. 𝟏𝟎𝟓𝟔 = 

𝟜𝟘. 𝑷(𝑿 ≥ 𝟐)

= 𝑷(𝑿 = 𝟐) + 𝑷(𝑿 = 𝟑) 

= (
𝟑

𝟐
) (𝟎. 𝟔)𝟐(𝟎. 𝟒)𝟏 + (

𝟑

𝟑
) (𝟎. 𝟔)𝟑(𝟎. 𝟒)𝟎 

= 𝟎. 𝟔𝟒𝟖 

𝟜𝟙. 𝒁 =
𝒙 − 𝝁

𝝈
→ −𝟑 =

𝒙 − 𝟔𝟎

𝟒
 

𝒙 − 𝟔𝟎 = −𝟏𝟐 →   𝒙 = 𝟒𝟖 

 ذات حدين : .𝟜𝟚

𝑷(𝑿 ≥ 𝟏) = 𝟏 − 𝑷(𝑿 < 𝟏) 

= 𝟏 − 𝑷(𝑿 = 𝟎) 

= 𝟏 − 𝟎. 𝟎𝟐𝟓𝟔 = 𝟎. 𝟗𝟕𝟒𝟒 

 

𝟜𝟛. 𝒁 =
𝑿 − 𝝁

𝝈
 → 𝒁 =

𝟓𝟖 − 𝟔𝟎

𝟓
 

𝒁 = −𝟎. 𝟒 

𝟜𝟜. 𝑷(𝑿 ≥ 𝟏) = 𝟏 − 𝑷(𝑿 < 𝟏) 

𝟕

𝟖
= 𝟏 − 𝑷(𝑿 = 𝟎) 

𝑷(𝑿 = 𝟎) = 𝟏 −
𝟕

𝟖
 

𝑷(𝑿 = 𝟎) =
𝟏

𝟖
 

𝑷(𝑿 = 𝟎) = (
𝟑

𝟎
) (𝑷)𝟎(𝟏 − 𝑷)𝟑 

𝟏

𝟖
= (

𝟑

𝟎
) (𝑷)𝟎(𝟏 − 𝑷)𝟑 

𝟏

𝟖
= (𝟏 − 𝑷)𝟑 

𝟏

𝟐
= 𝟏 − 𝑷 =   𝑷 =

𝟏

𝟐
 

 

 

 


